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Vse se mora nekje začeti. Začetek se največkrat povezuje z rojstvom otroka, 

obiskovanjem srednje šole ali fakultete, novim delovnim mestom … Velikokrat se 

zdi, da smo takrat veliko zrelejši in pripravljeni na nove prepreke in izzive, ki nam 

jih pod noge meče življenje. Seveda pa obstajajo tudi težke prelomnice našega 

obstoja. Brez njih življenja ne bi uživali z veliko žlico. Tako kot tudi milijone deklet 

po svetu je podobno izkušnjo doživelo deklica Samanta, ki se je s tako preizkušnjo 

soočala še v rosnih letih.  

Samanta, rahlo introvertirana deklica, je prihajala iz premožne družine, kjer je 

vedno imela vsega v izobilju in ni nikoli potrebovala nobenega truda, da bi nekaj 

dosegla. Vedno je imela vse pri roki. Tako oče kot mama sta zanjo še preveč 

skrbela, kar je precej pogosto v družinah s samo enim otrokom. Ta pozornost, ki 

je je otrok deležen v svojem otroštvu, še kako vpliva na njegovo kasnejšo 

podobo, osebnost. To se je pokazalo tudi v Samantinem primeru. Skratka, 

Samanta je bila deklica, ki je imela takšno življenje, ki bi si ga mnoge njene 

vrstnice po svetu lahko samo predstavljale in o njem sanjale.    

Glavna junakinja zgodbe seveda ni vedela, kaj vse jo še čaka v naslednjih letih. Za 

dekle, ki prihaja iz Grosuplja, je bilo razmišljanje o njeni prihodnosti popolnoma 

tuje. Zaradi premoženja svojih staršev si je lahko namreč nakupovala drage 

športne čevlje in oblačila. Vedno je bila na tekočem z modo, nikoli ni zamujala s 

trendi ali z modnimi okraski. Zapravljala je lahko, kolikor je želela in vsak mesec 

dobivala nepredstavljivo veliko žepnino. Pravzaprav je v nekaj letih postala 

odvisna od staršev. Zaradi tega si niti predstavljati ni mogla, kako je biti brez 

staršev, ki so zate edini vir prihodkov. Prav tako ni vedela, kako se ti lahko 

življenje maščuje, če si nehvaležen ali se ne potrudiš biti prijazen, skrben do 

drugih. Tako se je zgodila najhujša tragedija v Samantinem življenju, ki ji je dala 

vedeti, da bo morala v prihodnje razčistiti kar nekaj stvari v njenem srcu in glavi, 

če bo hotela, da normalno preživi najstništvo.  

Tisto jutro, ko se je Samanti vse obrnilo na glavo, se je do tragedije vse odvijalo 

čisto običajno. Deklica, ki je lahko zapravljala, kolikor je želela, se je zbudila ob 

pol sedmih zjutraj. Najprej je pregledala telefon in odgovorila na vsa pomembna 

sporočila svojih prijateljev, ki niso mogla počakati niti minute. Naredila je tudi 

nekaj selfijev za njen Snapchat, da je lahko to sliko poslala drugim, da bi vedeli, 

kaj počne. Nato se je rahlo omotično sprehodila do kuhinje, kjer jo je že čakal 



zajtrk. Zagledala je mamo, kako kot po navadi reže kruh in si veselo prepeva. Za 

rojstni dan je dobila posebno darilo od prijatelja. To je bilo skok s padalom za dve 

osebi. Seveda se je Samanta zbala za svojo roditeljico, ker je vedela, da kaj 

podobnega v življenju še ni izkusila. Globoko v sebi je vedela, da se je mama tega 

zelo bala, saj je je bilo vedno strah višine in to že od rojstva. Večkrat se je 

poskusila s tem tudi soočiti, vendar se ji je vedno ustavilo nekje na sredini poti, 

sredi soočenja in zmage. S pogledom je Samanta ošinila mamo. Videla je njeno 

smešno opravo. Takrat se je Samanta spomnila, da mora pozdraviti mamo. To je 

storila precej vljudno, zato se je mami zdelo, da je za hip zamešala svojega 

otroka. Samanta je začela jesti svoj zajtrk: dva popečena kruhka z avokadom in 

jabolčnim sokom.  

Ko je tako zajtrkovala, je videla, da se njena mama že odpravlja. Poslovila se je 

od nje in ji pomahala. Ni vedela, da jo bo tokrat morda videla zadnjič. Ni vedela, 

da je to njen zadnji skupni trenutek z njo.  

Ker je bila Samanta takrat še prvošolka, si je potem, ko si je umila zobe in se 

oblekla, okrog vratu skrbno ovila rutico. Vedno je pazila, da je v prometu varna. 

Počakala je še svojega očeta, da se uredi, nato pa sta skupaj odšla do šole. Na 

prvi pogled je bil to čisto navaden dan. Vsi so hiteli po svojih službah, 

praznovanjih, nakupovanjih .. Nihče, še najmanj pa Samanta, pa ni slutil, kaj vse 

se bo tisti dan še zgodilo. 

Samanta je bila takrat stara sedem let in je obiskovala šolo nedaleč stran od 

svojega doma, vendar so jo zaradi večje varnosti vseeno pripeljali z avtomobilom. 

Tisti dan se je počutila odlično, še več, zdelo se ji je, da jo je dan naravnost posrkal 

vase, tako je uživala pri predmetih v šoli. Preživljala je ure do konca pouka in 

pričakovala silhueto mame ali očeta na vratih. Seveda je mislila, da bo ponjo 

prišla mama, ki je vedno pridrvela ponjo takoj po službi, njen oče je ponjo šel zelo 

redko, večkrat jo je pobral, ko je bila v vrtcu. Samanta si je že predstavljala 

nasmejan obraz svoje mame, predstavljala si je že, kako ji bo pripovedovala, kaj 

vse se ji je v šoli zgodilo. Nato so njeni možgani ustvarili sliko, kako se igra ali pa 

se sprehaja skupaj s svojo mamo. Tvorila je neko posebno navezo nanjo.  

Ko je tako ure in ure premišljala o svojem popoldnevu, je na vratih zagledala 

senco. Že se je razveselila, da je to njena mama, ko so se vrata odprla in je v 

prostor vstopil oče. Že na prvi pogled je videla, da nekaj ni v redu. Skrbel jo je 

očetov izraz na obrazu. Po vsem telesu jo je spreletel srh in najraje bi pobegnila 

iz šole in se vrnila nazaj v preteklost. V tistem trenutku ni imela druge izbire, kot 

da je brezizrazno odkorakala do očeta. Poslovila se je od prijateljic, nato pa z 



očetom odšla iz učilnice. Oče jo je brez besed pogledal in jo odpeljal domov. 

Samanta je samo čakala, kako bo izjavil nekaj, kar bo spremenilo njeno življenje 

za vedno. Potem je sledilo točno to, česar se je najbolj bala — slaba novica.  

Oče jo je izdal tik pred prihodom domov. Ni več zdržal. Zlomil se je in v luži solz 

svoji hčerki razložil, zakaj je vse tako temno. Samanta ga je gledala z velikimi 

očmi. Čutila je, da v njej raste velik strah, veliko nezaupanje vase, velik nemir, 

odpor do življenja, obup … V tistem trenutku bi najraje odletela v Indijo 

Koromandijo, ali še boljše, na Luno. Tam bi se lahko družila z vesoljci in drugimi 

zunajzemeljskimi bitji. To je bila njena prva misel ob novici, da njene mame ni 

več med živimi, da se je ponesrečila, da se je vse zalomilo pri skoku, da njen 

prijatelj ni znal upravljati s padalom … Vse to se je v njej kopičilo kot maščoba. 

Malo po malo se ji je nalagalo na dno duše. Ni vedela, kaj bi sama s sabo. Tisti 

dan je objokana do konca zaspala na tleh, saj se ji je zdelo, da si po vseh teh 

dogodkih ne zasluži spanja na postelji. Podobno je zaspal njen oče, ki si še dolgo 

ni oprostil, da je ženo spustil na skok s padalom, pa čeprav se je to zdelo še kako 

varno. 

Minevali so tedni, dnevi, meseci, leta … Samanta je zdaj živela le z očetom. Ponoči 

so jo večkrat strašile nočne more in misli, da se ji vsi grehi vračajo. Večkrat je v 

glavi slišala: ,,Ti si kriva, Samanta, ti, razvajen otrok, ki ne zna poskrbeti zase in z 

razvojem niti tako ne napreduje, da bi o odraščanju začela razmišljati…'' Nato ji 

je nekaj minut srce bilo kot za stavo. Potem je zaspala, se začela potiti, nato pa ji 

je v glavi spet odzvanjala misel: ,,Ti si kriva, ti si kriva, ti, ti, ti …'' Samanta tega ni 

mogla prenašati. Poskušala je zaspati, vendar ji to ni uspelo. Ko je končno zaspala 

s pomočjo tablete, se je naenkrat začela spominjati vseh lepih trenutkov, 

preživetih z njeno mamo. Slike so se odvijale po časovnem vrstnem redu, prav 

tako, kot če bi njeno življenje odvrtel od začetka do zdaj. Večkrat je ponoči tudi 

doživljala panične napade, predvsem takrat, ko je v haluciniranju videla prikazni 

mame v svoji sobi. Take noči so bile naravnost srhljive. Lahko si predstavljamo, 

da je preživljanje dni s takšno izgubo zelo mučno. To jo je pripeljalo tako daleč, 

da je morala poiskati psihoterapevta. 

Samanta je odklanjala vsakršno povabilo na rojstne dneve, praznovanja, zabave, 

… Enega pa ni mogla odkloniti. To je bilo povabilo njene najboljše prijateljice. Šli 

sta v adrenalinski park. Tam je ugotovila, da se boji višine. Ni mogla in takrat se 

ji je prvič zazdelo, da ne zmore obvladati svojega življenja.  

Malo po tistem se je Samanta zaradi nove očetove službe morala preseliti čez 

lužo. 



Takrat sem se zbudila. Točno ob spominu na ta rojstni dan. Zgleda, da sem spet 

podoživljala otroštvo.  Pogledala sem na uro. Kazala je pol sedmih. Vstanem iz 

postelje in pogled namenim mojemu novemu domu. Los Angelesu. Danes je moj 

prvi dan na novi šoli, zato se oblečem in najem. Očeta že dolgo ni več v najinem 

stanovanju, saj s službo začne zelo hitro. 

Pouk se mi začne ob pol osmih, zato pohitim do šole. Vem, da me bo učiteljica 

predstavila razredu. To se zgodi takoj, ko vstopim v razred. ,,Pozdravljeni, danes 

je med nami prvič nova sošolka, Samanta. Eee. Samanta, ali nam prosim lahko 

poveš, kako se izgovori tvoj priimek?'' me v angleščini sprašuje učiteljica. Rade 

volje ji odgovorim. Pri tem sem zelo počasna. ,,Grintovnik,'' rečem sramežljivo. 

Učiteljica poskuša ponoviti za mano. Nato se moram predstaviti. Komaj čakam, 

da bo konec pouka.  

Popoldne želim čimprej zapustiti šolo, ko do mene nepričakovano pristopijo štiri 

dekleta. Začnejo me spraševati, ali bi se jim pridružila pri obisku novega 

adrenalinskega parka. ,,Ne, žal mi je. Danes nimam časa. Imam še glasbeno šolo,'' 

se skušam izmotavati. Da bi ponovno ogrožala svoje življenje. Absolutno ne. Nato 

pa me ena od deklet močno povleče za roko in nimam druge izbire, kot da se jim 

pridružim.  

Med potjo do cilja se sproščeno pogovarjamo, jaz jim želim razlagati svojo 

življenjsko zgodbo, vendar ugotovim, da angleščine še ne obvladam tako zelo. Ko 

prispemo do želene točke, me stisne pri trebuhu, saj vem, da se bom morala 

spopasti z mojim največjim strahom — višino. Previdno stopam po vrvi in si upam 

gledati le naprej. Ugotovim, da zelo globoko diham. Zberem se in sproščeno 

nadaljujem pot do konca. Uspelo mi je, to! Premagala sem svoj največji strah! 

Počutim se ponosno. V daljavi slišim, kako mi moja mama prigovarja: ,,Bravo, 

Samanta! Le tako premaguj ovire tudi v svojem življenju…'' Njen glas je žameten 

in tih. Kot da bi me božala po mojih laseh… ,,O, mama,'' pomislim, preden stopim 

na drugo stran nove ovire. 

 

 


